1,1-OnHadTnn-8,8-gukapboHoBas KUCnoTa,u 0,5...ccccnvnnnee

1,2-AnxnopaTtaH Ansi XpOMoOT. 20X M e
1,2,3-beH3oTpmnason,y 27,60 ccniinnnns 400=
1,2-HacpToxXmHOH-4-cynbcokncnoTbl KanueBas conb,4  0,045kr.......... 11000=
1,3-OnHnTpoGEeH30MNEeHMo4YeBUHA, YAa 0,02............. 20000=
1,4-byTtaHauon,y g (P 400=

1,4-AnokcaH,4ypa 54............. 350=
1,8-umaHocynbdoKkucnbIn HaTp HadpTanuHa,u 0,2cciieinnnns 10000=
1-aMmuHO-8-0KCcU-2,4-AnCcynbhOoKUCNOTLI HadpTannHa Kucnas Kkanmesas cosb (Conb
Yukaro — 20),4 0,5 iiiinnnnns 5000=

1-BpomHacTanuH,4 12,0kr(1,5x8)........... 2500=

1-HacpTon,u 11.......... 1800=
1-®eHnnnupasonuaoH-3,4 20,0.......... 3000=
1-cbeHnn-tnocemukapbasug,4 0,2.......... 35000=
2-(beHsumunpason)-metaHon 97%,4  0,05............... 800 py6/r

2,2 pu6eHsTnasonaucynbcdug,v(anbtakc) 0,1kr......... 500=
2,2-4,4-TeTpaokcubeHsodeHoH,yga 0,02......... 5000=

2,2-6uc-4-okcudeHun-nponaH,4(omncdeHon A) 0,1kKr....... 500=
2,2-inokcum-1,1-asoHachtanuH cynbcokucnortbl uMHKoBasa conb 0,2 5000=

2,3-guxnop-1,4-HapTOXUHOH 98%.......euummmmrnnnes 45000=
2,4-InaMnHoO-6-oKCU-NMpUMMAUH cynodart,yaa 1,685kr.....6500=
2,4-anbpomMaHUNMH 0,15......... 7000=
2,4-AnHutpoaudeHnnamMmmH,y 0,15«kr...... 7000=
2,4-OnHnTpocdeHnn rugpasvH,y 0,258kr(18x0,004+0,198).....2500=
2,4-AnHuTtpodeHon,upa 0,275..ccccinnviinnns 5000=
2,4-OuHuTpoxnopbeH3on,y 1,0 2000=
2,4-OnokcubeH3omnHas KucnorTa,u 0,4........ 2000=
2,4-AnxnopaHusnvH,y 0,25......cun...e. 4000=
2,5-AnceHunokcason,xy 0,8 it 15000=
2,6-6uc(OkcnmeTnn)-n-Kpeson,y 0,05...... 5000=
2,6-pumeTnHadTanuH 0,15............ AoroBopHas
2,6-AnxnopceHonnHaodeHONAT HaTpUA.......... 0,75 50000=

2,6-OuxnopdeHonunpgocgeHon(umn) 0,005
2,7-OvHnTpo30-1,8-aAnoKkcuHacpTanmH-3,6-aucynb@oKUCoTLI AUHaTpUeBas
conb,yaa (TY 6-09-07-15-74) 0,1kr.........

2,7-BNXNOPXPOMOTPONOBOMN KUCIOTbI AMHaTpUeBas conb,4yaa ...0,14kr...8000=
2-AMuHodeHon(OpTo-ammHocdeHon(Yp3on xentbin A) — 1880 kr.....700=

2-bpomHadTun,una 0,025..............
2-MepkanTo6eH30Kca3on,4 0,45............ 2000=
2-MepkanTobeH3oTuason,u 165kr............ 1000=
2-MeTtun-5-Hnutpo6eHsnmumagason,y  0,05...............
2-MeTun6eH3nnmmaason,y 04.............
2-MeTtunnponaHon-1 10x5 mn ...............
2-Hadpton,una 7,85 i 2000=
2-Hutpob6eH3nnunaeH-auetocpeHoH,4 0,01..................
2-Hutpo3so-1-HadTon,una 0,41............ 1500=
2-Okcu-1l-HadpTanbgerung,u 0,35......cuunee 2000=
2-dTtanonamMuHoO-6-oKkcn-3-metnnasobenson,y  0,02......... 25000=
3,3'-OKkenmamnponMoHUTpUn 0,1kr............ 25000=

3,5-AnmeTunnupason,y 0,25...ccciieiinennn 500 py6/r



3,5-AnHnTpob6eH3omnHasn kucnota,y  0,2kr(2x0,1)............ 3000=

3-HutpodTaneBbin aHruapma,y 0, 4KFuerniieeannnes 15000=
4,4-OnamuHocTuUnbOeH-2,2-agucynbchokucnora,y 0,12............ 10000=
4,4-pnunon-6muceHunn 0,05.............
4,4-OAnokcuancpeHnncynbqoH,4 0,045kr.....2000=
4,5-Anb6pomdnyopecueunH,4yna 0,05............ 80000=
4-amunHo-1 2 4-tpnason,y 0 7000=
4-AMWUHOAQHTUNUPUH,Y 0,25...ciiiinnns 8000=
4-AuetammnHoeHon 0,8kr........... 2000=
4-BpoMmMuMHAanbLHaa KMCnoTta,u 0, 1Kl eeeeeerinnns AoroBopHas
4-NubeHunamuHocynbgoHaT HaTpua,uyga  0,5+0,15.......... AoroBopHas
4-MeTunymbennudepoH auetat,uyga 0,01..............
4-MeTunymb6ennudepoH 6yTupar,yaa 0,02.......
4-MeTunnymbennudepoH,yna 0,35.ciiiinnnnn. 6000=
4-Hutpo-6-xnop-2-amuHoceHon, 4 0,2kr.....9000=
4-HutponupuanH okcua,4 0,25..........u... 55000=
4-Hutpodtanumupg,4 0,1kr........ 10000=
5,5-AnaTunbapobutypoBas Kucnora,umn 0,75kr....... 7000=
5,5-anaTunb6apouTtypoBas Kucrnora,4 0,25 kr...... 6000=
5-AMMHOCcanuMuunoBasi KNCNoTa,u 0,25 Kr............ 1500=
5-Xrnop-2-aMMHONMUPUAUH,Y 0, 1.,

6-Xnoptumon,4 0,2.............

8-OKCUXMHONUH cynbdart,y 12 kr........... 3500=
8-OkcuxuHonuH(o-OkcuxuHonuH),4  1,55................ 3500=
9,10-OmnbpomaHTpaueH,u 0,05.............. 20000=
D-(-)-MaHHuT,4pa 2,55kr(0,05+0,5+2x1,0 umn)........ 800=
D-(+)-Fanakro3sa,4 9,5 i, 3000=
D-(+)-Kenno3sa,u 0,06kr(3x0,02)....... 10000=
D-(+)-NlakTo3a,u TOKM i 250=
D-(+)-PadomHo3a,u 0,02..............

D-(+)-CopbwuT,u 38,46........... 250=
D,L-6eTa-peHnn-6eTa-anaHuH 0,02............
DL-Anbca-AnaHuH, 0,265kr(0,25+0,015)....... 7500=
DL-JIn3anH moHOXnopruapar,y 0,05«kr.......... 4000=
DL-MuHaanbHas Kucnorta,u 0,2

DL-HopnenuuH 0,02kr............ 10000=
D-AcnaparnHoBasi KNCNOTa,u 1,0kr.......... 3000=

D-BanuH,u [ 1y 14 10000=
D-I'noko3a,uy 1,5Kr........... 100=
D-Inoko3a,ypa p] (R 100=
D-I'noko3aHuH rugpoxnopva,y 0,02............ 3000=

D-®pykT030-1,6-aucpoccopHon kucnotbl gudbapmesas conb,4 0,25kr....3000=
L,L,L-Tpuc/6eTa-umnanatun/ auetoceHoH,yaa 0,05....... 2500=
L-AnaHuH,4ypa 0,525................

L-ApabuHo3a 0,1.ccunnnnnnne. 8000=

L-ApabuTton,y 0,7 ceinnnn. 35000=

L-PamHoO3a,4 0,06.......... 15000=

N-(1-Hadhtun) atuneHgnamuu gurngpoxnopug(mmn.) 0,005kr...... 30000=
N,N-OumeTtun-1-HachTunammH-5-cynbgokncnora 2-sogHas 0,02kr...1500=
NN-6uc-CanuuunupeH-atuneHamammi,4~ 0,06........ 4000=
NN-OAumeTnn-n-®eHnneHanaMuH CONAHOKUCbIN, YAA 0,78kr.....10000=
NN-AumeTtun-n-®eHnneHamamuH cynodar,y 0,67Kr....cccvunenn.... 10000=



NN-MeTuneH-6ucakpunamma,xy 0,05kr............ 3000=

n-AMUHOOGEH30MHaA Kucnora,u 0,65 kr......... 4000=
N-AueTun-D-rnoko3ammH,u 0,7 ciiiinnnnnn. 15000=
N-AueToTOoNnymauH,u 0,04............
n-Bpomb6eH30deHOH,4 0,55kr(0,05+0,5).......... 10000=
N-BpomMmcykumHumma,4 1,6ciiiiiiiinne, 2000=
N-MeTtunmopdonuH,4 0,075............ 1000=
N-®eHun-anbda-HacpTMNaMUH,y 0,25..cccunnen. 5000=
N-®PeHun-AutpaHunoBas kucnota 0,18

S-(+)-CepuH 0,025............. 30000=
Spheron C 1000 (0,04-0,063) 0,1
Squalan(Perhydrosqualan) 250 ml

Arap nutatenbHbIU(cyxasa nutaTtenbHas cpeaa no TY 10-02-02-789-176-94) 18kr
Arap 3Hpgo 3,6kr(0,2x18)........... 1000=

Arapo3sa mapka A 0, 1Kr...cnnnnnee. 25000=

ArposaH 0,8kr............

AaunNMHOBOM KUCNOTbI Agurnapasua,d 0,2kr.....500=
A3o06eH30n,4 0,3kr+0,1Kr ............. 7000=
A3okcunbeH3on,4 0,05kr(2x0,025)...... 4000=

A3yp-303uH no PomaHoBckomy,uypaa 0,02........ 1500=

Akpunamung, x4

8,8kr(8x0,25 + 34x0,2)......200=

Akpunekc M1-30 0,5kr

Akpunekc -6 0,5kr

AKTUBHbIN sipKO-ronyoom 0,059kr........... 5000=
AnnsapuH-KOMNIEeKCoH 0,84kr.............. 35000=

AnnsapunHoBbIN XenTbin P 0,2kr(2x0,04+2x0,06)...... 2000=

AnnokcaH 0,24.......... 40000=
AnbOYMMUH AANYHBLIN,Y 0,2kr.......... 2000=
anbda-D-JlakTo3a,4 27,2 cciiiinnnnn 150=
anbca-AueTHadpTanua,4 0,05«kr........ 2000=
anbda-beH3onHOKCUM, Yaa 1.1......... 1500=
anbda-ranakrosa,y 4,14«r......... 2000=
anbda-'mapokcu-anbda-PeHnnavetodeHoOH, 4aa 0,5.....300=
anbda-OkcmHaTOMHaA KMCNoTa,y 0,05kr....3500=
anbda-Toynunamokcum 0,01............
anbda-XnopaHTpPaxmHOH,Y 0,016kr....... 3000=
ANOMUHUN a30THOKUCTIbIW,Y 0,01

AnoMuUHUM ruapaTt okucu,uYaa 1,0kr(0,5x2)...... 100=
AnOMUHUA TMOPOOKUCH,YAa 6,3Kr.....ccvunene. 100=
AnOMUHUK rpaHynbl,Ypa 0 . 300=
AnromMuHUM okucb HeuTpanbHasa L 5/40 ana xpomar. 1,0
AntomunHum oknck L 40/250 wenoyHasa ansa KOMOH.Xpomar. 1,0

AnroMmnHum okncb LS 5/40 wenouyHas ana TCX 1,0

AntoMunHUM okncb LSL 554 5/40 HenTpanbHas ana TCX 1.0

ANOMMHUN OKUCb aKTUBHbIW,Y 1,0kr.......... 200=

AnOMUHUN OKMUCb 6e3BOAHbIN,Y 24kr............

AnomMuHumn okucb ansa xp. TY 6-09-3916-75 ....5 Kkr........ 2000=
AnoMUHUM OKMUCb AnA xpomoTtorpacdum no BpokmaHHy  2,4kr...... 2000=
AnoMUHUM oknucb,9 TY 6-09-426-75 11,3 kr(11,0+0,3)...... 1500=
AnomMuHum okucb,uyga TY 6-09-426-75 4,5kr(3x1,5)...... 1500=
AnOMUHUN cepHOKUCTbIN 18-BOAH.,u 6,4.....100=

AntoMmnHun ¢pTtoprcTbin 6€3BOAHBLIN,Y 0,6kr(2x0,3)........ 200=



AnOMHMHOH,uYAa
AntomMoKpe3oH
AMUHOYKCYCHas Kucnora,u
AMMMaK,ocuH

AMMOHMMN OeH30aT,4yaa
AMMOHMN 6EH30MHOKUCTbLIN,Y
AMMOHMN NoaNCTbLIN, YAA

AMMOHMN NTIMMOHHOKUCALIN 3-X 3aM.,4
AMMOHUN HaaCepHOKUCTIbIN, YAA
AMMOHUN cepHOKUCHbIN 18-BOAH.,Y

AMMOHMN YKCYCHOKUCHbIN,Y

AMMOHUN (hpoChHOPHOKNUCTbIN 2-3aMeLLeHHbIN, XY
AMMOHUN (hochOpHOKUCTILIN 2-3aMeLLeHHbIN,Y
AMMoOHUN ¢pTOopuUCTbIN (pacTBOp)
AMMOHUN chbTOPUCTLIN GE3BOAHLIN,Y
AMMoOHUN pTOopUCTbIN KUCNbIN(rMapodTOopMAa),Y ....

AMMOHMMN XNOpPUCTbIN,OCH 4-5
AMMOHMI XNOPUCTLIN, XY
AMMOHUN XNOpPUCTbIN,YAA

AMMOHMIA XPOMOBOKMUCIbIN,YAA
AmMmoHun-xene3so (Il) cepHokucnbin,YaAa
AMMOHMMN-Xene30 LWaBeneBoOKUCNbIN,Y

0,5

21,6(20+1,5+0,1)...... 150=

25kr...... 50=
27,4kr(0,7x39+0,1)....100=
28 Kr...... 100
42,2kr...... 100=
30kr...... 100=
0,1kr
476 ......... 100=
0,7
1,6.ccunnnn.... 50=
2,9kr(3x0,9 + 0,2)........ 50=
0,2uiiiinnnnn 250=
1,0
0,9.cvnnn. 300=

AMMOHMMHaA conb 5,5-meTnneHgucanuumnoBon kucnotol,y 0,1

AHUNUH GuTapTpart,y
AHUNUH rmpgpoxnopua,y
AHUNUVH rmgpoxnopua,4v ga
AHunoHuT APA -5n

AHnoHuT APA-12n
AHnoHunT APA-20n
AHunoHunT APA-8nT40
AHTpaHunnoBas KMcnorta,u

AHTpaxnHoOH-1 KapO6oHOBas KMCNoTa,4

AHTpPOH,4

ApceHa3so l,uyga

Acb6ecT ana turneun Nyya
AckopbuHoBas kucnota,capm.
Ackopb6uHoOBas Kucnora,una
AypuvH,uyna

AypodoccuH XK, kam
AueTtanb,u

AueTtamup,upa

AueTatHbIn O6ydchep
AueTnaudeHnnamMmumH,y
Auetnn-m-®PeHeTAUH,Y
AueTun-n-AHN3NANH, M
AueToKkcum,u

AueToH ansa xpomoTorp.
Bap6uTtypoBas kucnorta,uga
Bapun azoTHoOKMCNbIN, YAa
Bapun kpeMmHeTOPUCTLIN,Y
Bapun okuchb 6/B,4aa

Bapun okucb,u

0,2kr ......... 1000=
8,1kr(9x0,5+9x0,4).....800=
0,95kr(19x0,05)......... 800=
0,2......... 500=
01.......... 500=
01.......... 500=
11......... 500=
1,8kr

0,15...cccvvnnnnen.
1,7kr(3x0,5+0,2)...... 6500=
0,032kr......... 4000=
7,6kr(8x0,95)........cuvnee. 50=
0,7 covvinvinnenns 350=
4,5kr(2x1,0+0,5+2,0).....350=
0,02..cccviinnnns 5000=
0,015............ 2000=
0,8Kr ....c......... 1000=
0,2.....c.c.ut 300=
o Y ) PR 200=
0,1.........
0,4kr.......
0,1kr........
0,25kr........ 2500=
10x3 MR .oveeeeenes
01,
90,25........... 100=
0,3.iiiinnnnnn 500=
1,0kr........... 400=
0,7kr.......... 300=

1000=



Bapun okucb,yna 0,05........... 400=

Bapun cepHuctokucnoin(cynbcpurt),4 0,7kr....... 100=

Bapuun cepHOKMCbIN,Y 8,5 ciiunnn 100=

Bapun cepHokucnbin,Yaa 12,0............ 100=

Bapui yrnekucnbin, TeXH. 1420kr...... (no 30 «kr)....... 50=
Bapun yrnekucnbin,x4 23,8kr(114x0,2)....... 100=
Bapui yKkCyCHOKUCTbIW,Y 12,0 KMo 100=
Bapun dTopucTbInN,y 1,7xr(0,9+0,8)....... 100=
Bapun dTopuctTbin,uaa 2,25 i 100=

Bapun xnopuctbin,xy 1,4kr(0,9x1+0,5)....... 100=
Bapun xnopuctbin,y 1C7¥ S T 100=

Bapun xnopuctbin,una 9,9..ciinun.. 100=

Bapun xpomoBOKUCHbIN,Y 0,25kr......... 100=
Bapun-HaTpun xenaTtoHar 0,025kr.............
BeHsanbaHunuH(beHsunuaeHanwumnui),y  0,2......... 12000=
BeH3anbaueTodeHOH,Y 0,5 iciiinnnnnn 1000=
BeH3anbceHUN-ruapasoH,y 0,02........... 3000=
BeH3amung,y 0,15.....cvuuee. 1000=
BeH3aHTPOH,4 0,65kr......... 7000=
BeH3nguH,4 0,6kr.......... 40000=

BeH3nn pogaHucTbIN,Y 0,25........u. 1000=
BeH3unamMuH CONAHOKUCNbIN,Y 0,1.ciiinnennnn. 10000=
BeH3nnoudeHNNNNKeTOoH,4 0, ccciiiiinnenns

BeH3unoBbLIN OpaHXeBbIN 0,05........... 5000=
BeH3unnoBbIn 3achup NN-AUOEH3IUNrNUUMHA,Y 0,02..cccvvunnnns
BeH3nnpogaHuna,4 0,3 i 2000=
BeH3umunaason rugpoxnopun 0,5 ciiiinnn. 9000=
BeH3nmupason, 4 0,5.......... 10000=
BeH3orngpas3ug,u 0,5..ciiiiinnns
BeH3oun-All-kucnotbl AMHaTpueBas Cosib,4 1,4Kr.............
BeH3ounnunepuaunH,4Yaa 0,3........ 3500=

BeH30uH,4 0,2..cciiiiiiineenns 10000=
BeH30MHbIM aHrMapua,y 1,25 kr(0,2+7x0,15)...... 1500=
BeH3on,4 1,0.......... 250=

BeH3on ansa xpomoTorp. 20x3 Moo
BeH3oncynsdamua,y 0,4kr............. 1500=
BeH3oncynbdamua,y 0,8kr(2x0,4kr)....1500=
BeH3oncynbpMHOBOM KUCINOTbI MarHMeBas Colb,u 0,1kr ........
BeH3oncynb¢okncnoTbl HaTpmeBasl conb,Yaa 0,5kr............
BepunnoH Il,yaa 0,204kr(0,004kr x51).............. 4000=
Beppunuin xnopucTbin OCHOBHOMU(pPacTBOpP),4 0,25 ...... 4000=
6eTa AnNaHuH , 4 1,0kr(4x0,25Kr), .coveveveveinenennes 1500=
0eTa AnaHuH, x4 2,0kr(0,25x2+0,2x3+0,3x3)......... 2000=
6eTa-N-MmopdOonNMH-NpoNMOHNTPUN,YAa 0,075kr
6eTa-AuetundeHnnrnapasmuH,y 0,5«r(0,4+0,1).....10000=

6eTta-I'niokypoHuaasa,y(mapka A)
6eta-HadtunoBbin acomp 6eH3onHOM Kucnotbl,y 0,3..............

6eTta-HacdTunoBbin achmp canMumnoBom KNCNOTbI,4 0,05.........
6eTa-Hutpos3o-anbta-HacTon,u 0,225.......... 1500=
6eTta-OkcuHadTanbgervg,y 0,2ciiiiennnn.
6eta-Tuogurnukonb,4 0,6kr(0,3x2) ............. 800=

6uc/2-MeTtokcmatun-cranar,uga 0,1kr.........



Bop(lll) bTopna-ykcycHasa kucnota(1:2),4 7,3KMe.uunenee 2000=

Bopa HuTpua,y 0,5«kr........ 2000=

BopHas kucnora, x4 K78 174 90=
BopHas kucnorta,u 19,7 ciiiiiiinnes 80=

BopHas kucnora,uyna 2,9Kr............ 80=
BopcdTopuctoBogopoaHas KUCNOTa,yAa 72 Kl....ecevueennen. 100=
BpunnnaHToOBbIN XEeNTbIN 1 0t T 2500=
Bpomkpe3onoBbIM NypnypoBbLIN 0,1.......... 10000=
BpomnuporannonoBbin KpacHbIN 0 e T 7000=
BpomcynbdanenH,umn 0,6kr(0,1x6)............... 110000=
BpomMTMoOnoBbIN CUHUKA 0,075, ciiiiiainns 10000=
BpomdeHOonoBbIN KpacHbIN 0, .ccciiininnnns 4000=
BpomdeHonoBbIn cuHumn B/p 1,18..cccnnnnnnee 16000=
BbytaHon-1 ana xpomor. 3X5mMn .............
BytaHon-1,4 p41 7 ; P 100=

BbyraHon-1,4pa 129n....ccceeeenvee 120=

BytaHon-2 ans Xxpomor. 1x5mn............
ByTaHONbHLIN pacTBOP TONYONCcynb(OKUCNOTbL . .......... 20n..........
BytunoBbin acoup aHucoson kucnotbl,4  0,2kr......... 2000=
ByTunoBbIn 3oup YKCYCHOM KUCIOTbI, X4 5Tn..cccccennn. 100=
ByTunoBbin 3chmp YKCYCHOMU KUCNOTHbI,Y 16n............. 100=
ByTunokcuaHuson,u 0,4kr......... 2500=

BasennH meguuMHCKnN 74,0...ciiiiinnns 100=
BaHagueBas kucnora,u 0,5kr............ 1000=
Banagum (V) okucb,u 0,5Kr....cuuvnee 1000=
BaHnnuMHOBLINM cNNPT,Y 0,1..ccvvnnnnnne..

BuHHasa kncnorta,ocu 0,3..ciiiiiinnnn 300=

BuHHas kucnora,u 2,7kr(3x0,9)....... 300=
BuHHasa kucnora,upa 10,3kr...... 300=

BucmyT(lll) asoTHOKMCNbLIN, YAA 4,0............. 1000=
BucmyTt(lll) noamuctbin,y 0,20, 1000=
BucmyTa cybrannar,chapm. 0,1.cccvnnnnnnn. 7000=
Bonbdpam (VI) okucb,4 1,0kr.......... 1000=
Bonbdpam(Vl) okucb,uyga 1,5 s

Fannun (11l) okucb,4na 0,05......... 50000=
FannouynaHuH,4 1,934.......... 30000=

ekcaH ANst XpoOMOT. 2x5mn ..............
ekcaH,ocu 35,54............. 500=
lekcaH,u 3,3t 400=

H-lekcaH ana xpomoTorp. S5x5mn  ..............
FekcnoBbIN 3chup a30TUCTON KUCNOTbI,Y 0,2....... 1000=
FekTUnoBbIN 3chup cTeapuHOBOM KUCIOTbI,Y 0,25........ 1000=
leHuunaH hmoneToBbIN 0,915 Kr..ccnvvvnnen. 5000=
FenTtaH,x4 a/xp 120 mn.......... 50 py6/amn
H-l'enTaH,x4y Ana xpomoTorp. 5x5Mn .............e.
FenTunoBbIN 3chup N-HUTPOOEH3OMHON KUCIOTbI,Y 0,1.....1000=
leTepoaykCuH,4 0,05Kr....cccvvievvinnennens 35000=
F'mppasobeHson,u 0, AKM e 12000=
F'mapokcunamuH cepHokucnbin,upga 359.............. 500=
F'mapoxuHoH B/c 293,35KN..ciiiiiiennanns 500=
F'MapoxuHOH-Ouc-goaeunn-okcMbeHsoar,yaa 01.......

F'MApPOXMHOH-GUC-N-TeKCUNoKcnbeH3oart, yaa 01.......



F'MApOXMHOH-6UC-N-AeuMKNOKCU-6eH3oar,Yaa 04........

500=

F'MAPOXMHOH-GUC-N-HOHUIOKCU-0eH3o0aT,4aa 0,2......
F'mapoxuHoHauaueTar,y 1,00, 400=

F'MnnypoBas Kucnota,u 0,03

FMnokcnunoBomn KUCNOTbl CeMUKapba3oH,4 0,03.......
MMmuuepuH O-98 1,0

FmuuepuH 26,6

MMuuepuH,yna 1,2.cciiiinens 100=

MMuuepuH,yna 20,0

FmyramuHoBaa-DL kucnoTta,uyaa 0,1kr.......... 10500=
FnyrammnHoBas-L kucnorta,una 0,5kr.......... 5000=
Fnytapanbaerua,yna(25-% soaHbin p-p) 1,0....... 1500=
FnytapoBbIn aHrMapva,y 0,02.ciiiiiiiinnnnnns

Fnoko3a moHormnapar cdapm. 1,0kr(2x0,5)........... 1000=
FpaHo3aH 0,5 i,

Danua dmonetoBas(Cmechb Kpuctannmyeckoro omonetoBoro n ykcuHa
OCHOBaHus B cooTHoweHun 1 : 1) 0,05Kr.....cvurnrnnnen 5000=
Ownaszocmona HO® 3,75........... 500=
OvannunoBbin 3achup waBeneBon KUCNOTbILY 0,2kr....... 500=
OunamunnoBbIn 3chup agMNMHOBOWN KUCHOTbI,Y 0,4kr....... 500=
Owanun rony6oun 2B 0,02............ 5000=
OnaueToHOBbIN CNUPT,Y 3,3kr(0,9+0,8x3)....... 200=
Onb6eH3nn,y T T 15000=
OunbeH3nnuaeH aueToH,u 0,05.............
OnbéyTungunaypar onoBa ({01 ¢ . 1500=
OnbyTtunoBbin achup cebaumHoBomn Kucnotbl,4  0,75kr......... 1000=
OunkcaHTuneH,4ypa 0,01......... 9000=

OumepnoH 01.cceinennn.n. 2500=
OuveTunHadTanpoauH 0,005............... 5000=
OumeTnnoBbIN 3c¢hup aAUNNHOBON KUCHOTbI,Y 0,1Kr........... 500=
OumetTuncynbdua,y 1,75kr(7x0,25)........... 500=
OumetTuncynbdokena,y 41,0n......... 150=
OumeTunceHnneHgnamMmH CONsIHOKUCTbIN 0,06
OumetTuncgpopmamna,xy 10 n.......... 100=
OumetTuncgpopmamuna,y 12 n............ 100=
OuHoHunoBbIN 3acdup cebaumHoBom Kucnotbl,y 1,4 kr(0,2x2+0,5x2)......
OnHoHunoBbIN 3¢hup hbTaneBon KUCNOTbI,Y4aa 0,2kr........ 500=
OvwHOHMnNceb6auunHar,4 1,3kr(0,5x1 + 0,2x4)........... 500=
OuHoxpom-Il,yna 0,2cciiiiciinnnne. 5000=
OnokTunoBbIn achmp agUNUHOBOMN KUCNOTbI,Y 1,6kr(0,4krx4)...... 500=
AOnokTunosbin acpup cebaunHoBomn kucnotbl,4  0,8kr............ 500=
Ou-napa-tonuncynbgoHMeTUN3TaHONaMUH, Y 0,075......... 8000=
OuTtnsoH,upa 0,22..iiiiiaannns 6000=
OvdeHun,u 0,78...cc.cnn.n... 1000=
OudeHnnamuH,ypa 0,05. it
OundeHnnryaHnaeH CUMMeTPUYHbIN,Y 0,06.........
OudenunneHokeuna (OubeHsodypaH),4 0,2kr........... 3500=
OwndeHnnoBbin achup chbTaneBon KUCNOTbI,Y 0,2kr
OuxnopamuH XbB,Tex 1,5KM .. 2000=
OuxnopdgnyopecuenH,yna 0,015...... AoroBopHas

OuuuknorekcunamuH 99%(Aldrich) 0,5 cciienn...


http://www.google.ru/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=19&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwi44ob_2L_QAhUD6CwKHYU0DgU4ChAWCD4wCA&url=http%3A%2F%2Fwww.himreakt.ru%2F3125%2F&usg=AFQjCNEJhL9reBj5P5_ggCAN4_ZcFGZXCA&bvm=bv.139782543,d.bGg

OwnatunamuH rmpgpoxnopua,4 14 Kr.............. 350=
Ouatnnautnokapbamar umHKa,u 0,65kr(0,35+0,3)...... 600=
Onatnnosbin 3chup cebaumMHOBON KUCNOTbIY 0,8 kr.....500=
Ounatnnosbin achup,una 10,2 cevviinnnennen 1000=
OpoxKeBOW IKCTPaAKT 0,1kr........... 1000=
OynbunT,yna 0,025........ 5000=
Xene3o MypaBbUHOKUCOE,Y 06.............. 250=
Xene3o cepHOKUCIOe 3aKUCHOe, Yaa 1,0............ 80=
Xene3o cepHOKUCIIOe OKUCHOe,Yaa 09............ 80=
Xene3o cteapMHOBOKUCIIOE,Y 0,1kr........ 400=
Xene3o(ll) okucb,4 1,6kr(0,8x2)............. 250=
Xene3o(ll) cepHokucnoe, 7-eoaHoe,4yna 60,3Kr......... 80=
Xene3o(ll) xnopHoe 4-BoaHOEe 2Kl...ovnennnns 300=
Xene3o(ll) waBeneBokucnoe 2-BoAH.,4aa 7,2kr(0,6x12)........ 200=
Xene3o(lll) okucb ansa depputoB 0,05............

Xene3o(lll) doccopHOoKkucnoe nupo 9-BoAH.,4 0,5
Xene3o(lll) xnopHoe, 6-BoaHOE 420,0................. 50=
MU3BecTb HaTpoOHHas,Yaa 0,8 iiiiiieiiiiiinnnnes 400=
U3oamunoBbIn cnupT,xy 5,0iciiiiinnnne. 200=
U30-6yTaHon-2-meTnn-1-nponaHon Ans Xpom. 20x3mrn.............
N306yTunoBbIn cnupT,yaa 37 Kr........... 100=
N30-HukoTnHoBOM KUCNOTHLI rmapasug,4 0,01...............
M30-0KTaH ansa xpomoTorp. Ix5mMn  .............
U3o-nponaHon ana xpomoTtorp. 20x3mn.........
U3onponunoBbIn cNUpT,X4 122 1 R 150=
M3onponunoBbin 3achup canmuunoBomn kmcnotol,4  0,1kr
UMmepcuoHHOe KeapoBoe Macro 7,0n.......... 5000=
UHaurogucynbdoHaT Kanusa,una 01............ 7000=
UHaurokapmuH,upa 0,171............ 7000=
UHaurotpucynbdoHaT Kanusa,yaa 0,05.......... 10000=

NHpun okuckb,upa 0,175........... 50000=
MHaukaTop yHMBepcanbHbIN 0,05

UHaynuH,4na 24,0............. 5000=
MHepTOoH AW 0,315-0,4 0,1.ciiiinninnns

MUHepTtoH AW-DCMS 0,05-0,16 0,20cciinvnnnn.

MHepTOoH AW-DCMS 0,2-0,25 0,1..cccennnnns

Wop TpexbpomMucTbin,y 0,5 i 2500=

Moa,u 4,35............ 2800=
Nop,una 0,5 cciinnnns 2800=

MopHasa kucnorta,una 0,7.ccvennnnnns 2500=
Uopnodcopm 4,5kr......... 5000=

MoHon g (R 1000=
MTakoHOBast KuUcnoTa,4yaa 0,025........ 1000=

UTTpui a30THOKMUCHbLIN, XY 0,5 Kr............ 4000=
UTTpnin asoTHOKMUCNbIW,YOa 0,8........... 4000=

Kagmuu rmgpaTt okucu,u 0,2KM.unnrenne. 250=

Kagmuwn rpanynbl, 4 50.iiiiiiinnns 500=

Kagmunn noancrtbin,xy 0,95Kr......cevun.e 1500=
Kagmun noguctbin,uga 4,35kr............. 1500=
KagMmnin MonovYHOKMCAbIN,Y O 500=

KagMum okucb,xu4



Kagmun okucb,upa 2174 250=

Kagmun cepHokncnbin,y 42,0 Kr...uvvvvnnnnnnn 200=
Kagmun cTpyxka,4 8,7 iiiiannnnn. 300=

Kagmun Tennypua,y 1,0cccccnnnn... 4500=

Kagmuu xnopwua,4 22,7...ccu...... 250=

Kagmun xnopuctbin,upa 2,65....ccinnnnnee 300=

KagMnn XxpoMOBOKUCIIbIN,Y 8liiiinniinn. 300=

KaseuH no NammepcTeHy,4 4,2.....cccnn..... 3000=

Kanun azoTucrokucnbin,y 2,7Kr............ 500=

Kanun azoTHokucnbin Ana cneu.no6aBokK, x4 90,0............ 150=
Kanun a3zoTHOKUCNbIN,XY 99,2.......... 150=

Kanun 6opHokucnbin MeTa 2,5-BOAHbLIN,Y 2 KT....... 200=

Kanun 6opdTopuctoBogopoaHbIn,Yaa 0,9 it 500=
Kanun 6opdTopuncTbin,y 2,0........ 450=

Kanun BUHHOKUCbIN KUCNbIN,Yaa 1,4kr(2x0,7)...... 250=
Kanun BUHHOKMCNbIN cpeaHun, Yaa 0,5kr............ 250=
Kanun BucMyTOBOKUCHIbLIW,Y 0,095........... 2000=
Kanun rmgpookucb Tabner,una 23,3 i 100=.
Kanun oByxpoMoOBOKUCbIN, XY 395....iueee 300=
Kanun xxenesocuHepoamucTbin %
Kanuwm xxenesocuHepoaucTbin,umn. 4,1kr........... 400=
Kanun xxenesocuHepogucTbin,yaa 1,8 ciiiiinnnnn. 400=
Kanun noguctbin ocuy 3-4 0,8kr........... 2200
Kanun nogmnctbin,xy 44.............. 2200=
Kanun nogucrtbin,upa 21,6............ 2200=
Kanun nogHoBaTOKUCNbIN, XY 0,475

Kanun nogHoBaTOKUCNbINW,Y 1,00ciiiinnnen.

Kanun nogHokucnbin ,4 0,25.............. 5000=
Kanun nogHokucnbin mMeTa 0,75 iiiiiiinnnns

Kanun nogHokucnbin meTta,uga 0,2kr............ 2500=
Kanun kncnbin cepHoKucnbIn,Yaa 0,225.......... 300=
Kanun kpemHeBONbMpamMoBOKUCTIbINA,Y 0,50 iiiienenn. 3000=
Kanun kpemHedTOpUCTBLIN, YAA 46,4kr(0,8x58)............... 150=
Kanun nuMmoHHOKuCNbIN 1-3aM.,2-BoA., 4 9,5kr(19x0,5kr)........... 200=
Kanun numoHHOKucnbIN 3-3aMm.,1-B,4aa 3,8kr(4x0,9+0,2)......... 150=
Kanun mapraHuoBOKUCHbIN, XY 0,5 ciiiinnnnnns 500=
Kanun mapraHuoBOKMCNbIW,Y 13,75kr...... 500=

Kanun mapraHuoBoKucnbIn,Yaa A7 eviiiinnn 500=

Kanun metabucynbour,y 27 eennnnns 300=
Kanun metakpunoBoKucnbIin,4 0,5........... 1600=
Kanun HapcepHOKUCHbIN,Y 0,5kr......... 200=

Kanun HagcepHoOKucnbin,»Yaa 0,6kr......... 200=

Kanun o-6ytunautuokapb6onat(Kanmuu 6ytunkcantoreHar) 1,0....1000=
Kanun neppeHaTt,uyna 0,025kr......... 100 py6/r
Kanun nupocepHUCTOKUCHbIW,Y 3,6..ccinnnnn. 200=

Kanun nupocepHokucnbin 0,52

Kanun nupocepHokucnbin,Yaa 0,5 iiinnnns 100=

Kanun nupococcopHokucnbin,y
Kanun pogaHMCcTbIN, XY

Kanuu ceneHuctbin,u 0,5 e 10000=
Kanun cepHOKUCHbIN KUCHbIN,Y 1,5kr....... 300=
Kanun cepHokncnbin,x4 6,3Kr........... 100=

40kr(2x20 kr)....... 50=
22,2kr(20+0,5+16x0,1)...... 350=



Kanun cepHokucnbin,y

Kanun cepHokucnbin,ypa

Kanun cypbMAHOBUHHOKUCbLIW,Y
Kanun Tennypuctokucnbin,u

Kanun Tennyput BoAHbIW,Y

Kanun TeTpaokcanar,yna

Kanun TutaHoBoKUCnbIN,Y4A

Kanun gurngpoopTtococcar,xy
Kanun coccopHokucnbin 1-3am., x4
Kanun doccopHokucnbin 2-3am.,u
Kanuun hoccopHokucnbin 2-3am.,4aa
Kanun dpropuctbin,una

Kanun xnopuctbin,xy

Kanun xnopuctbin,y

Kanun xnopucrtbin,yga

Kanun xpomoBOKUCHbIN,XY
Kanun-HaTpmn BUHHOKUCHbIN,OCY
Kanun-HaTpMm BUHHOKNCNbIN, XY
Kanun-HaTpMn BUHHOKUCHbIN,Y
Kanun-HaTpmMn BUHHOKMUCNbIN, YAA
Kanun-HaTpuin yrnekucnbin,xy
KanbueuH,ypa

KanbuueH,uypga

Kanbuun d-ranakToHOBOKUCHbIN
Kanbuun rugpart okucu,yga
Kanbuun ruapookuchb,4

Kanbuun ruppookucb,4yaa

Kanbuumn okucb,4aa

Kanbuun cepHUCTbIN, YAa

Kanbuun cepHoKucnbIn,4

Kanbuun cepHokucnbin,Yaa
Kanbuun cteapar

Kanbuun yrnekmcnbin,y

Kanbuun yrnekucnbin,uaa

Kanbuun cpochopHokucnbin 1-3am,4
Kanbuun ¢propucrtbin,uga

Kanbuuin xnopucTbin nnaeneHbIn, Y

Kanbuun xnopmucTtbin npokaneHHbIn 6/B,4pa

Kanbuun xnopucrbin,u

Kanbuun xnopucrbin,uaa
Kanbuun waBeneBokKucnbin 1-BoaHbI
KanbuuoH,uyna

KanpunoBas kucnota,4
Kap6amug,4

KaTtunoHut KY 2-8-4C

KatnoHur KY-1,4

KBacubl antomoaMMOHUIHbBIE,Y
KBacubl antomoaMMOHUMHbLIE, Yaa
KBacubl antomokanueBble,\
KBacubl antomokanueBble,yaa
KBacubl xpomokanueBble,4yaa
Kucnota a3otHas,0C4,xu4

6,9kr(0,6x10+0,9)
6,4kr(8x0,8)
14,7kr(1,0+0,2+11+0,5+2,0)

ny 0,5kr ............

4,0kr(0,8x5)
1,8kr 150=



Kucnora 6opHasa ,0CH4 10-3 0,8kr........ 150=

Kucnota kpemHedTopucraa 45%, ypna 8 Kr......... 200=
KucnoTta mono4yHasn-40% ,4 4,5Kr....cccnvvnnnn.. 150=
KucnoTta mono4yHasn-80%, 4 (08 (. 300=
KucnoTta HUKOTMHOBasA,uMn [ 1y 174

Kucnora cepHan,OCH 1510]7(

Kucnorta consiHas cuHtetnyeckas  28,2kr(12x0,6+21)............
Kucnorta consHas, x4 115......c..te.

Kucnota ykcycHasi neasiHas, x4 200..cciiieinne.

Kucnota ¢pocdopHas,u 34KM...occviieeanns 150=
Kucnota ¢propucroBogoponHas , x4 5,5 Kr............... 150=
Kucnota ¢propucroBogopoagHasa,4  5,5kr........ 150=

Kucnorta xnopHas,x4 13,0kr(8x1,5+1,0).......... 500=
Kucnota xnopHas,uyga 18kr(12+4x1,5)............ 500=
Kucnorta xpomoTtponoBas 0,05 i,
KncnoTHbIN APKO-KpacHbIN 0,005Kr.........cnenn...

Krnewn kazenHoBbIN 1062,5. s 300=
KoGanbT a30THOKUCNbLIN, XY 0,6

KoGanbT ABYyXJ1IOpUCTbLIN,Y 0,45kr.............. 600=
Ko6anbT K-1(kycok) — C0-99,6% 1,0...........

Kob6anbT naypuHoBOKUCNbIX OCHOBHOM,Y  0,1Kr.......... 2000=
Kob6anbT MonnMb6aeHOBOKUCbIN,Y 0,5 i iiiinrrinnnens 4000=
Kob6anbT HathTUOHOBOKUCHILIW,Y 0,9 i, 600=

Kob6anbT cteapuHoBokucnbin,yga  6,3kr(7x0,9)....... 1000=
KopudocoduH,una 0,05.......... 30000=
Kpacutenb Tuna Man-I'proHBanbAa cyxomn 0,2kr........... 4000=
KpacHbin 6eHranbckum 0,02...ccuiinnnnnn. 25000=
KpacHbin nerkocmbiBaeMbIn 0,135kr........ 8000=

Kpaxman kaptocdenbHbin B/p 50,0 i 200=
KpemMHeBas kucrnorta BogHas,4 0,45«kr............... 300=
KpemMHeBas kucnora BogHas,4yaa 0,35KM...cvnvvnnnns 300=
KpemHeBonbgpamoBasa kucnorta,yga1,5kr................. 3000=
Kpuctannuuyeckun comonetoBbIin 0,075kr(0,025+0,05).......... 7000=
Kcantrugpon,y R 4000=
KcaHToH,4 0,19Kr....cccvvnnnens 10000=
KcuneHonoBbIn opaHXeBbIn 0,005kr.............. 15000=
Kcunon 6e3 cepHUCTbIX cOeAUHEeHUN, Y 5,6kr(7x0,8).......... 100=
KymapuH(TY 18-16-430-81) 18 KMueiiiieieeenens 2500=
Kymaccu 6punnmaHToBbIN CUHUA 0,2kr(2x0,1).....ccvuvnene. 30000=
Kymon nsonponun6eHson Ansa Xxpomor. 15x3 M .
KyndepoH,una 57.uc....... 3000=

Nakmonp 0,06

Nakro3sa 32Kr...coeinnnnn. 100=
JNNaypuHoBbIN aHrMppua,y 0,3 kr............. 25000=
INenkotpon «O» 0,1.ccvninnnnnns

JlIumoHHasa kucnora,uypa 0,2

Nntun ruppup, 0,3 iiiiiieennns 10000=

Jlutuinn cepHokucnbin,Yaa IC TR T 1000=

Nntuinn umTpar,ypa 2,0kr(4x0,5) ......... 2000=
JlrommHon,upa 1,04kr(0,7+0,3+4x0,01)........ 30000=
MMromuHop 3XK 0,5..cciiiiinnns

NMromunHop 9¢(JTromoreH 9¢p) 0,05.ciiuiinannnn. 5000=



NiomuHop BoagHO-rony6om,4 0,075....... 7000=

IMTrommnHocpop BoaHo-ronyoomn 458 TH(OukcaHTUneH) 0,01.......... 9000=
JTromoreH opaHxXeBO-KpacHbIN,Y 0,075, ciiiiiannns 7000=
JlromoreH cBeTno-3eneHbINn, XY 0,075, ciiiiiinnns 7000=
MMromomarHe3oH 0,004kr.............. 15000=
MarHe3oH 1 351t 5000=
MarHe30H 2 2,035............. 4000=

MarHun KpeMHeKucnbin MeTa,u 0,4kr......... 100=

MarHum okucb 6e3 cepbl 04.............. 150=

MarHumn nepekucb,yaa 3,2kr(0,5x5+2x0,35)....... 150=
MarHuim nopouuok 0,3 s 1500=

MarHun cepHOKUCnbIN, Y 0,4.ciiiiniinnnn. 60=

MarHmn cepHOKUCHbIN, XY 20,5 i, 100=

MarHum cteapart 14kr............ 150=

MarHumu cbtopua,y 99 kr(3x25+1x24)............ 500=
MarHmn xnopucTtbin, x4 2,0kr(0,5x4)........... 50=

MarHun xnopucrbin,ypa 14Kr..cveinevnnnns 50=
ManaxutoBbIf 3eneHbIn 0,2........... 4000=

ManeuHoBasi KUCNoTa,u4 5,4kr(0,5x3+0,8x4+0,7) ........ 100=
ManeuHoBbIN aHrMAapua,Yaa 5,9kr........ 100=

MapraHey xnopucTtbin 4-B.,4 0,5 i,

MapraHey xnopu1cTbIn,y 2kr(2x1,0)........ 100=
MapraHeu(ll) cepHOKUCNbIN,5-BOAHBLIW, YAA 12,2kr.......... 150=
MapraHeu(ll) dTopua,xy 0,5kr .............. 300=
Mapraneu(lll) okucb,ocy 11-2 1,0.......... 300=

Macno MI-601 410 P 10000=
MacnsiHbIn aHrMgpua,y 0,2...cccnvinnnnn 400=
M-AnHnTpOoOGEeH30N,4Yaa 0,2....cccevvnneee 1000=

MeaHbIM Kynopoc 111Kr.......... 100=

Mepab asoTHoOkucnas (018 < P

Meab BUHHOKMCNAaA,u 0,9 iiiiiiiiinn. 350=

Meab aByxnopucran 2-BogHas,u 70kr(40+30)....... 350=

Meab NnMUMOHHOKMCRAaNA, 4 0,5........ 250=

Meaob macnsiHokucnas,y 0,2...... 700=

Meab ogHonoagucras,u 1,025.............. 1500=

Meab okuchb rpaHynbl,yaa 4,25kr(0,5x3+2x0,9+0,95).....400=
Meab cepHOKUCnaa oCHOBHas, Y 0,36.ciiiiiinnns 250=

MeAb CEPHOKUCTIAA,Y....ccevreeemnnrreereennnns 110,5kr...... 200=

Meab cTeapart,y 18,8............ 250=

Meab cTteapuHoOBOKUCan,y 1,3kr(13x0,1)........ 250=

Meab yrnekucnasi oCHOBHas, 4 35,1kr(0,4x2+10x0,2+32,3)....... 350=
Meab xnopHas,4 2,45kr(0,4x6+0,05)......... 350=
Menab(ll) 6pomua,4 0,5 i, 500=

Menb(ll) TeTpachbTOopobopaT,y 200 Kr..uvunnenns 50=

Me3utun okucb,u 0,8Kr...cccvvveennns 3000=
MeTaHMNoOBbLIN XeNTbIN 0,15kr............... 5000=
MeTaHon 0,09

MeTunoBbIN KpacHbIN 3,05............ 2000=
MeTunoBbin chnoneToBbIN 0,15...........

MeTunoBbin 3chp aHMCOBOMN KUCIOTbI, M 0,05

MeTtunoBbin 3acpup macnsaHom Kucnotbl, 4 1,5kr(3x0,5)............ 800=

MeTtunoBbin 3chup n-rugpokcndéeH3onHon kucnortbl,y  0,15kr+0,25....3000=



MeTun-n-HntpobeH3oart,4
MeTuUN3TUNKETOH ANA XPOMOTOrp.
MeTon mapka A
M-HutpobeHarnpgpasuva,y
MonouyHas kucnota 80%,4

0,5 e 2000=
20X3MI..eeiiiiinane
3044.........cccennnne. 700=
0,1 Kr.ovnnnnn.. 25000=
0,5............

MoHoMeTUNoBbLIN 3¢hUp aueTaTITUINEHITIMKONA,Y 0,5kr.......... 800
MoHoxnopamuH Xb 125,0....cccccvnvnenn.
MoHoaTtaHonamuH rugpoxnopua,d  1,0kr(2x0,5)........... 800=
MoHoaTtunoBbin acpup aTunedrnukons,4  0,9«r(1x0,9)........... 200=
MopwuH(Merck) 0,057.ciciiiieiiinenens 250000=
MoueBuHa,4 8,0kr(11x0,6+0,4+1)........... 100=
MoyeBuMHa,4Ypa 2 120=
m-Tonundpranumua,4 {1 1y 174 2500=
Mm-TonynamHrugpoxnopua,uana 0, 1Kl eeeerrrnnee 2000=
Mm-TonyuneHanaMmuH cepHoOKUCnbIN,Y 0,16...................

MypaBbuHasa kucnora,y 59,0. it 200=
Mypekcua,uaa 0,432............ 7000=
M-PeHnneHgnamMmH CepHOKUCNbIN, 4-BoaHbIN,Y  0,1Kr.............. 2000=
MbIWbLAKOBUCTbLIN aHrMApPUA,NMN. 0,5 i

Hatpun 2,6-auxnopdeHonuHaocdeHonaT, 4 1,25........... 45000=
Hatpui asoTUCTOKUCNbIN,XY 2,0Kr............ 150=

HaTpuin a3oTUCTOKUCIbIN, XY 33,0.......... 150=

Hatpui azoTuctokucnbin,4 425..cciiinnnnn. 100=

HaTtpun azoTuctokucnbin,upa 2,0Kr............. 100=

Hatpui asoTHOKUCNbIN, XY 38,0......ccceunee 100=

Hatpui azoTHOKUCNbIN,Y 207 ciiiiinnnnen 50=

Hatpui asoTHOKMCNbIN, YAA 99,6kr............ 50=

HaTpun antoMMHMeBOKUCHbIN,Y 0,8Kr............. 400=

HaTtpui ammnHoyKkcycHoOKucnbin,4(aMMHOYKCYCHOM K-Tbl Na conb) 0,1Kr
Hatpuin 6apbutypoBoKUCnbINA,Y 0,2 iiiiiiiiinnns 2500=

Hatpuin 6pomucTbin,y 0,05kr............... 250=

HaTtpui BaHagueBOKMCNbIK MeTa,Yaa 0,95........ 800=

Hatpui BUcCMyTOBOKMCNbIN, YAA 0,7kr(0,2+0,5)......... 900=
Hatpuin BUCMyTOBOKUCbIN, YAA 0,095........... 800=

Hatpun BonbdpamoBOKUCNbIN,Y 038........... 1500=

Hatpuin rekcaHutpoko6ansTat(lll), 0,5-BoaHbIn 0,15 2000=
HaTpun ruppookuncb,x4 < 70 100=

Hatpui ruapookucs,y 62,5 ciieinnnns 50=

Hatpun ruppookucb,4yna 129kr............. 100=

HaTtpui ruppookuchb,4na 80,0.......... 100=

Hatpun runocynbdpuT,u S50 KM.....cevnvnnnns 50=

HaTtpun anatungutnokapb6amar,y 0,05......cccneeee. 1000=

Hatpun gogeunncynbdar,uyga 0,125......... 2000=

HaTtpun noguctbin,upa (018G 2500=

HaTtpun nogHoBaTOKUCNbIN,Y 0,095......... 3000=

HaTtpuin nogHOKMUCNbIN MeTa 0,09

HaTpun kanpunoBoKucnbINA,Y i 2000=

HaTtpun ko6anbTUHUTPUT,YaA 3,05Kr...cvuernnnns 2000=

Hatpun kpemHeKucnbin meTa,u 0,05

HaTtpun kpeMHeKkucnbin,yaa 1 LT 150=

Hatpun kpemHedTOpUCTLIN,YAQ (I O . 100=

500=



Hatpun kpemHedTOpUCTLIN,YAQ 54............ 100=

Hatpui naypar,4 (HaTtpun nogekaHoar) 1,5kr(6x0,25)......... 2000=
HaTpun nuMoHHOKUCNbIN 3-3ameL., 5,5-B.,4 ST 4 150=
HaTtpuin numoHHOKUCnbIK 3-3amely., 5,5-B.,4ypga 18,3kr................ 150=
HaTpun NnMMOHHOKUCbIN,OCY 7-3 1
HaTtpuin ManenHOBOKUCHbIM CpeaHUIA,Y 0,2KM....uvrnnnes 500=

HaTtpuin ManenHOBOKUCHbLIW,Y 0,2Kr......... 500=

HaTtpuin mypaBbMHHOKUCNbINA, YAA 7,2kr(0,9x8)....... 100=
HaTpuit MbILLLAKOBUCTOKUCTBLIA MeTa 1,0

HaTpuit MbILLbLAKOBUCTOKUCTILIN OPTO 0,5

Hatpun HapbopHOKUCNbIN,Y 0,45................. 400=
HaTpuit HUTPUNOTPUYKCYCHOKUCTILIN,Y 0,15kr.......... 200=

HaTtpui HUTponpyccuaHbIn,Y 1,1kr.............. 2500=
HaTtpui HUTponpyccuaHbin,Yaa 8,65Kr............... 3000=
HaTtpui neHTuncynbcoHaT,Yaa 0,02................

Hatpui nepunopar,u 0,6uciiiiinnrrinnnns

HaTtpuin nupoBUHOrpagHOKMUCHbIN,Y 0,8 ciiiinnnne. 2000=

Hatpui nupocepHMcTOKUCNbIN, YAA 0

Hatpui nupodocdopHokucnbin,y 30,0...... 100=

HaTtpui canmumnoBoKucnbIn,XY (0 T 500=

HaTtpun canmumnoBoKucnbIn,Yaa Vi3 ] 500=

Hatpui cenenug,4 0,8  ciriiiirrinas 5000=
Hatpuin ceneHUCTOKUCbLIW,Y 1,00 3000=
HaTtpui cepHucTOKUCNbLIN 7-BOAH,Y 80,9Kr.....ccevvnvennns 50=
Hatpuin cepHuctokucnbin 6/8,40a 18,4Kr.....ccvvnnene 100=
HaTtpui cepHUCTOKUCALIM NNPO 2,0

HaTtpun cepHucTokucnbin,uga 20,2kr(32x0,5+4,2).....50=
Hatpui cepHoBaTUCTOKUCHBLIA 5-BOAH., 4 2122,5Kr......cevuevnnnnnns 50=

Hatpui cepHoBaTucTokucnbin 5-BoaH.,yaa 27,2kr(0,5x50+0,2+2,0)...... 50=

Hatpui cepHokucnbin 10-B,4

HaTtpun cepHokucnbin 10-BOAH.,Yaa
Hatpui cepHokucnbin 6/B,x4

HaTtpun cepHokucnbin 6/B,4aa

Hatpun cynbduma(Adrich)

Hatpui cynbduma,una

Hatpun cynbdut 6/B poTorpacdunyeckmn
Hatpuin cynbdocanmumnoBokucnbin,y
HaTpuin cypbMAHOKMCILIA KACTbIA NUPO
( FekcarnpgpokcoaHTumoHar (V) 6-BoaH.)
Hatpun TeTpabopHOKUCTILIN, XY

Hatpuin TeTpabopHOKMUCNbIN,Y

Hatpun TeTpabopHokucnbIn,Yaa
Hatpui TeTpacdeHun6opar,umn.

Hatpun TeTpacdTopobopar,u

Hatpuin Tnocynbat chotorpachuyecknmn
HaTtpun tpumeTtadocdar,y

HaTtpun TpudeHnnumnaHobopar,xy
Hatpun yrnekucnbin 10-BogH.,yaa
Hatpui yrnekmcnbin KUCNbIA,XY

HaTtpuin yrnekucnbin Kucnbin,4

Hatpui yrnekucnbin Kucnbin,una
Hatpun yrnekucnbin, 6e3BoAHbIN, XY

176kr(35+30+120x0,9)...... 50=

2,7xr(3x0,9)........... 50=
20,4kr......... 100=
6,0kr............. 100=
0,05............ 500=
0,5............ 400=
775,0............ 50=
0,6...ccccnevnnnn. 300=

05 ciiininnnn.
50,0.......... 150=
26,9«kr..........100=
5,1kr........... 150=
0,06............. 10000=
471 Kr........ 150=
175,0........... 50=
0,6KIMeeeevriininnnnns 200=
44..ciiiinnnnn. 4500=
1,0kr(2x0,5)............ 50=
15,3 iiinnns 50=

% O 50=

V4 (3 (R 50=
4,0kr(4x0,95+0,2).............. 50=



HaTtpuin ykcycHokucnbin 3-BOAHbIN,Y

58,75Kr.....ccceuunne 50=

Hatpui ykcycHokucnbin 3-BogHbIN, YAa 23,2kr(23x1,0+0,2) ........... 50=
Hatpun cpopmanbaerng 6ucynbcpuT, 1-BoAHLIN,Y 0,8.......... 200=
Hatpuin cphocchopucrokucnoin opto 2-3am.,5-BoaH,u 2,0

Hatpuin ¢pocchopHokucnbin 1-3am, 2-B,4 48,9kr........... 100=
Hatpuin chocchopHokucnbin 2-3am, 12-B,4 60kr(3x20kr)............ 100=
Hatpuin cphocchopHOoKkucnbin 2-3am, 12-B,4aa 61,6kr(2x30kr)+1,6 ....... 100=
Hatpuin cphocchopHokucnbin meta,4  2kr(2x1,0).......... 200=

Hatpuin ¢ptopuctbin,ocu 9-3 21,5....ccinnnnn. 300=

Hatpui cpTtopuctbin,una 345, i 200=

Hatpuin cptopuctbin,una 35,0......... 250=

Hatpuin xnopuctbin,ocuy 6-4 5,6kr(0,4x14).......... 50=

Hatpuin xnopucTbin,u 54kr(19x1,0+35)......... 30=

Hatpui xnopucTbin,uga 7,7Kr......... 50=

Hatpuin xpomMoBOKUCbIK,YAA 3,7kr......... 200=

HaTtpui umtpaTt HeuTpanbHbIN 0,6kr(0,5+0,1)....... 200=

HaTtpun A6nN04YHOKUCbLIN,Y 0,9kr............ 500=

HaTtpusa napa-amuHocanuuunar 0,5 i iiiiiiiennns

HadhTunoBbIn KpacHbIN 0,05.....ccuueee. 6000=

HadTonoBbin 3eneHbin b 0,01.............

Hurpo3uH cnupTopacTBOPUMbIN, UMM 255 i, 1500=
HurposuH cnupTopacTtBopuMbIN,Mapka A, 45Kr........... 1500=

Hurpo3uH cnupTopacTBOpUMbIN, YAA 8,7 kr.......... 2200=

Hukenb a3oTHOKUCHLIW,Y 3,6kr(4x0,9)........... 300=

Hukenb a3oTHOKUCNbIM,YAA 3,6kr(4x0,9)............ 300=

Hukenb guaTungutnokapbamar,y 0 500=

Hukenb HacTeHaT,u 0,25Kr....cccvvneennnnn 600=

Hukenb oKuchb,4 O T 1000=

Hukenb cepHOKUCNbIN, XY L T 200=

Hukenb cTteapar,u 345 i 500=

Hukenb cTeapMHOBOKUCHIbLIN,Y 0,24.......cccevvnennnen. 500=

Hukenb(ll) cepHOKMCNbIN 7-BOAHLIN,Y 181,6Kr..ccueneeiecenenns 150=
Hukenb(ll) cynbcdamMmuHoBOKUCbIN 4-BOAHBIW,Y 0,4kr....... 500=
Hukenb(ll) xnopua 6-BogH.,4 208,2kr(0,8x5+175,2+29)......... 300=
Hukenb(ll) xnopua 6-BogH.,yaAa 13,6kr(17x0,8)............... 300=
HukoTnHoBas kucnorta,umn.(MERCK)O,1kKr................. 4000=

Hunbckun cuHnn ana pedekrockonumn 0,02kr............ 4000=
HuHrnapvH,xy 0,02t 10000=
HutpunotpumeTuncgoccoHoBas kucnora,u 0,3.ccunnnns 2000=
HuTtpobapbutypoBas kucnora 0,15.............

Hutpo3o-P-conb,4 394 i 2000=
HuTtpoH,una {1 1y 174 20000=
HutpodnyopecueuH anauetar 1 [ e T 50 py6/r
HutpodnyopecueuH anaueTtat 2 0,055kr............ 50 py6/r
Hutxpomaso,uaa 0,27kr(2x0,075+0,02+0,1)........... 150 py6/r

HoBokanHomup,
0-AueTUn6eH30UH,4
o-AueToTonyumauva,d
o-beH3oun6eH30MHasA Kucnora,u
O-bpomaHuson,4
o-bpombeH3onHasa kucnorta,u
OBomykouna(mapka B)

0, 1., 3000=
0,2Kl.ccveninnnnn. 2000=
0,3KM..uceinenannnnn. 2000=
1,0uiiiiiienenns 15000=
0,25

0,02.............. 500 py6/yn



Okucb xpowma (ll1),ypa 1.8 i, 300=
o-Kpe3son,u 1 300=
OKCrmnapoxXmMHOHOBLIN PO30BbLIN 0,02..ciiiiiiiinens 5000=
o-Kcunon,uypa 710 AUTP.cvveeeene, 70=
OnoBo B ry6ke,u I 1500=

OnoBo B nanoy4kax,4yaga 39Kl cnerinnnnn 2000=
OnoBo rpaHynbl,Yaa 1,0cccieen... 2000

OnoBo agBynoamucroe,4 0,5..cciiiiinnns

OnoBo aoByxnopucTtoe 2-BOAH,4 41,6Kr......c.c..... 1200=
OnoBo cepHoKucnoe,4 43,0........... 1200=
OnosBo(rpaHynbl),4yna (VR 6571 R 2000=
OnoBo(npyTok),uyaa 0,75Kr....cccvnvnnnnnn. 2000=
o-MeTunrugpokcunamui rugpoxnopug,4  0,05..............
o-HutpoaHunuH,y I T 1000=
o-HutpobpombeH3on,4 0,15kKr............... 8000=
O-HutpoaguceHnnammH,4 1 6000=
OpaHxeBbi OPOMKpPE30s10BbIN 0,002

OpaHxeBbin X kam 0,35kr( 0,05x7)........ 2000=
OpTo-Kpe3ondgTanenH 0,04kr(2x0,02)......... 7000=
o-TonnauH 0,05, ciiiiiiinnnnnnnns 1500=
o-TonuauH,umn 0,15kr(3x0,05)............ 1500=
o-TonywanHoBbIN peakTuB,Yaa 11,5kr(23x0,5) ...... 200=
ManbMUTMHOBAs KUCNOTA,u 0,8Kr.............. 1000=
n-AMUMHOOEH30MHaA KucnoTa,u 12,150 cciiiiieeennes 4000=
n-AMuHocpeHUNMepKypaueTaT,y 0,2.......... 4500=
n-AHU3NANH rmgpoxnopua,y 04.....ccevenvnennne 1500=
napa-AMUHOMEHON CepHOKUCHbIN, YAa 0,5kr....... 400=
Mapanbgerva,4 4 O P 700=
n-bpombeH3o0deHOH,4 0,50 iiiinnns 12000=
n-BpomMHUTPOGEH30M,4 0,3kr(3x0,1)........... 10000=
n-AumeTunamMmHoaszobeH3on 8 8000=
n-QumTunammHo-6eH3anbaerng,4 0,025..cc0ineees 5000=
n-Auxnop6eH30n,4 1kKr........... 500=
n-AuatnnammnHo-6eH3anbaerng,4 0,03............ 5000=
MNMeHTasputput-teTpabeHsoar,uyaa (a/xp) 0,05
MNMeHTaxnopdeHon,4 445........... 1500=

MenToH MAcHOM hepMeHTaTUBHbLIA  0,5Kr.........cccvnvnenenn. 1000=
NenToH oCHOBHOM Ccyxou 0,75kr(0,25X3).....ccccuennnn. 1000=
MenToH cyxon chepmeHTaTUBHBLIN(ITOCT 13805-76) 3,4Kr............. 1000=
Mepekncb Bogopopaa,Yaa O 100=
NMukpamuHoBas kucnota (2-AMunHo-4,6-OuHutpoceHon),4 0,45........... 3000
n-Noauutpo6eHson,y 0,25...cccevuennnn
NMupoBuHorpagHas KucnoTa,uYaa 0,5kr............. 2000=
MuporannondgTaneunH,4 0,08kr............ 10000=
NMupokaTexuH,4 0,55kr(0,45+0,1)....... 800=
NMupokaTexuHoBbIN (huoneToBbIN 0,02........... 35000=
MupoHuH B,4pa 0,3 50000=
MupoHuH B,kam 0,05............. 50000=
MupoHuH X 0,005.......... 120000=

n-MeTtokcutonyon,4(4-MetunAnuson,n-KpeannMetunosbin acup)..0,2kr...5000=

n-HutpoaHunuH,y



n-HutpoaHnnuH,4Yaa 0,65............
n-HutpoaueTtodeHOH,Y e
n-HutpobeH3anbagerna,u 0,5 i, 15000=
n-HutpobeH3oMHasn Kucnorta,Yna 0,12Kr........... 500=
n-Hutpo3o-NN-[dlumeTunaHunumH,u 0,25
n-HutpomeTun-aHunuH, Y e 10000=
n-HutpodeHon(vHankaTop) 0,1+0,05umn.......... 2000=
n-HutpodceHon,y 0,35 i 2000=
n-Hutpoxnop6eHson,4 0,5KM. .. 500=
n-OkcandeHnnaMmmH ounIeHHbIn  0,1......ccoeveinninnnnnns 50000=
Monucop6-1 (0,1-0,125) 0,2

Monucop6-1 0,025............
Monuncop6-1,4 1 18000=
Monuxpom-1 (0,25-0,5) 1,0

Monuxpom-1,4na 0,1
Monunatnnenrnukonb «Monnokc-100» a/xpom., x4  0,6......... 500=
MonuatTuneHrnukonb agunuHart,Yaa (a/xp) 0,5.ccuunns 3500=
MonunatTnneHrnukonb cebauunHart,vYaa (a/xp) 1,6......... 3500=
NMonuatuneHrnukonb cykuuMHaTt,4na (a/xp) 0,65......... 3500=
MonuatuneHrnukonb-nsodgTanar,yga 0,375...... 3500=
nar-115 0,9

Mopoxpom 1 LIRS ] { 15000=
Mopoxpowm lll,u 0,25KN . e 12000=
Mopowok antommHmneBbin AlI T4, 7KMo, 400=
Mopowok antomuHuneBbin MNMA-4 TOKM . eiiiiieinieeennns 400=
MpumynuH,4na 0,02, 75000=
MponunoBbIX cANPT,XY 20 300=
MponunoBbIN CNUPT ANA XPOM. 5x5Mn  ......eeeees
n-TonyunanH(4-MeTunaHunvH),4 1,00 s 500=
n-Tonyoncynbcamua,y 30,0......cccnnnens 500=
MyTnponn,yna 0,3KMuueeiiiinnerinnnns
n-PeHUNeHanaMnH CEPHOKMCTbIM, YAA AN 4 2000=
n-PeHnneHamnamuH,4(Ypson yepHbin [l) 0,5 cciinnnns 2100=
n-PeHnneHgmamuH,4Ypa 0,85, iiiiiiiinnnnnens 2300=
n-d®ycuMH ocHOBHOM Ans M6u 0,4

N-XMHOHOMOKCUH,Y 0,4Kr..cccevvneennenns

P (Il) 6pomucras,y 1,0eiiinnne.

P (1) okucb KpacHas,4yaa i R

P azoTHOKucnasa 1-BogHas, x4 1,0ciiiciiiinnns

P asoTHOKucnaa 2-BogHasa, x4 0,5 i iriiiinnnns

P azoTHOKMUcnasa 2-BoaHasn, 4 1,0ciiiciiiinnnns

P asoTHOKMcnaa 3akucHas,4Yga 0,9.ccccvvviinnnns

P cepHokucnas 0,8 iciiiiiiiieinns

P xnopua ,upa 0,650, ccuieeerrrn

P xnopua,umn G I A

P(I) asoTHOKUCNasA, 2-BOAH.,YAa O,5Kr.cnnennn.

P(ll) asoTHoKkMcnaa 1-BoaH.,x4 0,5KN ...

P(Il) azoTHOKMCNaA 3akKUcHas,4 2,5KrN...cciiininnnnnn

P(ll) asoTHOKMCRNan,y p4 T3

P(Il) noaucTtasa kpacHas,yga...umn  34kr(34x1,0).......
P.ykcycHokucnas 0,19..iciiiiiiinnns
PacdpcmHo3za-D-(+) 0,02.......u.... 10000=



PeakTuB Npucca,uypa

Peaktue ®Puwepa Ne1

Peaktus ®uwiepa Ne2
Pe3aueTtoceHOHOKCUM,Y
Pe3opuuH

Pu6ocnaBuH

Poaamuu C
Py6eaHoBogopoaHas Kucnora,uaa
CanuuunanuMunH TMTaHa,u
Canuuunamupg,4
CanuuunaHunnua,J
CanuuunoBas Kucnorta,u
CanuumMnoBon KUCNOTbI amMmua,u
CanuvuuncnyopoH,4na
CanoHuH

Caxapo3sa,y

Caxapo3a,uga

CBUHeL 6eH30MHOKUCbIN,Y
CBUHeU NanbMUTUHOBOKUCbIN, Y
CBuHeL yrnekucribii OCHOBHOW,Y
CBuHeL XNTOPUCTbIN,Y
CBuHeu(ll) asoTHOKUCNbIN, XY
CsuHeu(ll) asoTHOKUCNbIK,YAQ
CBuHeu(ll) auerart,ypa
CsuHeun(ll) amxpomat,xy
CBuHeu(ll) ykcycHOKuCnbIN,Y
CBuHeU,vaa

CeneH amopHbIN,Y
CeneHucTast KUCnoTa,u
CeneHuncTasi Kucnora,uaa

Cepa monotas 9990

Cepebpo a3oTHOKMCHOE ,4aa
Cepebpo cepHoOKMcnoe,4yaa
Cunukarenb gnsa TCX
Cunukarensb J1J1254 5/40 ansa xpom.
Cunukop 075

Cunukop 600

Cunoxpom C-80
CUAMM-TputunaHn

Conb Jlukonpa 16

Conb Mopa,u

Copour

CNAHAOC

CnupTt n3obyTnnoBbin,Yga
CnnasB Po3se

Cnnas FOHOK-36

Cpepa Nucca N'PM c rnroko3on
Cpepna N'mcca 'PM c nakto3son

CtaHpapTHbIM o6paseu Ana XxMm.aHanusa

CrteapuHoBas kucnorta T-32
CrteapuHoBas KUCNoTa,u
Ctunbb6eH

0,15kr(3x0,05)........ 8000=
0,075 Klenvvvvineeennns

2,0xr(0,2+0,5+0,25x4+0,3)............ 1000=
7,15kr(11x0,25+0,5+0,3x13).......... 1000=
0,05kr



Ctunpon ctabunmnanpoBaHHbIN TMAPOXUHOHOM 1% 11 Kr............. 200

CTpOHUMIN CepHOKUCTbIN,YAA O T 150=
CTpoHLMK yrreKkucnbin,y 80 kr(2x40kr)........ 120=
CTpoHUMK yrnekucnbin,uaa i O 150=
CTtpoHuun xnopuctbin 6-soaHbIN,OCY 9-3 0,8kr............. 300=
CTpPOHUMIA XJTOPUCTbIN,XY O 250=
CTpoHUUA XINOPUCTbIN, YAa 0,8....c...u. 300=

CyanaH 1 0,08....cccivviinnnns 1500=
CyaaH lll,ypa 0,025

CyaaH IV 0,3KMeinnnernnnnnennns 4500=
CyaaH 4yepHbin b 1,1kr(0,25x4+0,01x10)........... 9000=
CyanaHoBbIN YepHbIN B 0,01..cccviinennnne. 9000=
CyKkumHumuna,u 0,45..ciiiiiiiinns 3000=
CynbdaHunoBas Kucnora,uga 0,5 iiiiiennnn 450=
CynbdapcaseH 0,014....cccviiiinene. 100000=
CynbdocanmumnoBas KMCNoTa,u 2,7 i 300=
CynbdocanuumnoBas kucnota,dyfaa 18,3Kr.........cevevuennens 350=
Cypbma 0,025.......ccvvnennnee 3000=
CypbMa OKUCb, X4 0,2 iiiiiiiiiiinnes 700=

TI(l) aTtokenn,98%(Adrich) 0,05...........

TaHuH 1,9 s 2000=
Tennyp AByOKUCb,uYAa 0,3 i iieiiiinnnns

Tennyp(lV) okncb,4 55 s 6000=
Tennypucrtas Kncnorta,u 0,8 ciiiiiiinnns

TepedTaneBon KUCNOTLI AuXNopanrnapua,.upa  0,7.............. 800=
TeTpabeH3o0aT neHTasapuTpUTa,Yaa 01 e
TeTpabpomcpeHuncprTanemH,4 O 1 N 7000=
TeTpabpomdcpeHoncpTanenH 0,005
TeTpabyTnammoHnm noamcTbiNnd 2, 1KM..ocevevnrnnnnnns 4000=
TeTpameTMNaMMOHUN NOAUCTLIN,Y 0,09................
TeTpameTunammonun noguctbin,y  0,18kr................. 2500=
TeTpapTtyTbaueTtaT dpriyopecuenHa,yaa 0,05............ 8000=
TeTpadeHnn 6op-HaTpun,4Yaa 0,01......ccceeeeeet
TeTpaxnop6eH3on,TexH. 0,6

TeTpasaTMNaMMOHUN NOQUCTLIN,Y 4 7000=

TeTpaaTunammonun 6pomuctein,gy 100,0................

TeTpastuntuypamaucynochpua(Tuypam E),uyna 5,0kr(50 x 0,1kr)....6000=

TumondTaneuH,yaa 0,45...cciiiiiiinennn. 8000=
Tuwoauetamug,u 080 4000=
TuobGapobuTtypoBas Kucnora,uyga 1,0, 8000=
TunornnkoneBon KUCNOTbI aHUNKUA,Y 0,09kr.............. 5000=
TuoaundeHnnamuu,4 (PeHoTMa3UH) 1251 500=
TuomouyeBUHA, XY 10,8kr(0,7+0,1).............. 200=
TuomouyeBuHa,u 78,2kr(0,7+1+0,5+1+3x25).......... 200=
Tuomo4yeBUHa,4Yaa 22,5KNciicnnnnns 200=
Tunocemukapbasug,upa 0,2Kr.....ccuvennee 1500=

TutaH (IV) okucb,4 0,24kr............. 400=

TutaH(lV) aByokucb,4 4,5kr(5x0,9)............ 400=

TwuTtaH ruapuva G131 2500=

TutaH AByOKUCb cneumanbHbIN 1,8 i

TutaH TpexxnopucTbin(pacTBop),uaa 1KMo 3000=

TonynauHoBbIN ronyo6oun 0,015kr............ 40000=



TonyonbeH30MHas Kucnora,TexH 0,4Kr .....ccenn..... 1500=

ToHep anekTporpadunyeckum YepHbin Ne1 — 18,48 kr............ 1000=
ToHep anekTporpacdmyeckum yepHbin Ne3 — 48,0 kr............... 1500=
TpubeH3nnamuH,4 (01974 { 1500=
TpubeH3oun rMuuepmH,4 0,2Kluueeneiinnne. 500=
Tpukpesundocdoar 0,25

TpunoH b,y 27,8...ceeenennn... 200=
Tpuc(okcumeTun)-ammHoMeTaH, yga 6,3............... 2000=
Tpuc(okcumeTunn)-aMMHOMeTaH,4 0,25kr.......... 1800=
Tpuc-6eTa-unaH 3TMNOBLIN 3chup TpuaTaHonamuHa,upa 0,1kr........ 4000=
Tputonun c¢ocdar,y 0,8Kr....ccvnennen. 1500=
TpudeHnnamuH,y 0,25...ccunne. 12000=
TpudcdeHunmeTaH,4 0,1kr........... 9000=

TpudeHnnmeTtaHon (TpucdeHnnkapobmuHon),y 5,5kr(0,25x18+0,5x2).....7000=

TpudeHunosBbin achmp hochopHON KUCNOTbI,Y 0,45kr.......... 300
Tpudenundcocdar,y 1,00t 300=
TpuataHonamuH rugpoxnopua,umn. 0,25.......... 1600=
TpuataHonaMmHTUTaHaT 2,5KlMeevvinnee 500=
TpPUITUNEHINMUKONb,Y 0,25

Tpuatunoptocopmuar,yga 4n.......... 2000=

Tponeonuxn OO 0,16kr....... 2500=

TponeonuH OO0 0,235kr....... 3000=

Yrnepopg 4-x-xnop. Ans Xpomor. 4x5 Mmn.........

Yrnepop detbipexxnopucrtbin,ocd 1,6......... 250=

Yrnepoa 4eTbIpexxnopucTbIn,xy 21,4kr......... 250=

Yrnepop yetbipexxnopucrtbin,yga  60kr.......... 200=

Yronb aktuBupoBaHHbIn BAY-A 115,0.cevviinnns 70=
YpeTaH(3TUnoBbin 3aup Kap6baMMHOBON KUCNOThI) 0,24...ccceinennnns
®PeHnaoH(1-ceHnnnupasonuaoH-3),4 20,0......ccennvnne 750=
PeHuNaHTpaHuNnoBas KUCnoTa 0,02.......cccnnent 5000=
PeHMNapcoHoBasi KUCNOTa,4 0,55(11x0,05)........... 700=
PeHunrngpasuH cepHokucnbin,yga 1,55kr.............. 700=
PeHMNTUOMOUYEBUHA, 0,1kr............ 700=
PeHunnyopoH,4 0,06Kr....cccvunnns 5500=
PeHundnyopoH,yaa 1 T 6000=

®deHon, x4 10K e, 500=
®deHon,uaa 5,325kr(5x1,0+0,05+0,025)............
PeHONOBbLIN KPacHbIN 0,025............. 10000=
PeppoBonbopam 70(W — 75,2%) 75 i, 1000=
droneToBbLIN NUPOKATEXUHOBbIN 0,01............ 20000=
dnopornoumH 6e3BoaHbLIN 0,115kr......... 35000=
PrnopornoumH,Yaa 0,055....ccunut 8000=

dnyopecueuH guaueTtar 0,08.......... 70000=

dnyopecuenH aubyTupar,y 0,2iiininnn. 50000=

dopmanbaerng oucynbduT HaTpUA 1,2kr(0,6x2).....150=
PoccopHo-BOoNbPpamoBasa KucrnorTa,4yga 0,25....ccciiiinenns 6000=
PochhopHO-MoNMbGaeHOBasA KUCnoTa, x4 0,45kr....... 4500=
dochopHO-MonNMbaeHoOBaA KACNOTA,Y 4,5Kr....ccvnninannn. 4000=
dTaneBon KMCNoThbl AMamua,u 0,1.ccvvnnnnns 3000=

dranumung,u 852 Klvvvvvviinnnneenns 100=

PyKcuH kucnbin(PyouH C) 0,76.ciuiieinnnnnne.

PYyKCUH OCHOBHOM 0,024k«r........ 4000=



XankoH,4(beH3anbaueTodeHOH) 3,25, 1000=

XenaTtoH 3 0,03......... 2500=

XUHrMapoH «4yaa» 8,0......... 500=

XuHo3on,4 18Kr..ccvneennnn. 3500=
XuHoONUH-8-cynbgokucnoTa,4 0,08kr......... 5000=
XuHoHanasna-27(TY 6-14-548-86) 1,75kr(7x0,25).....3000=
XnopamuH b 20,75kr....... 200=
XonecTtepun —opTo-6eH3o0aT,4yna 0,6..cccvvvvvinnnee
XonectepuHoBbIN 3chnp aHucoBomn Kucnotbl,yaa 0,1..........
XonectepuHoBbIN 3¢hup 6€H30MHON KUCNOTbI, YAaa 0,1..........
XonectepuHoBbIN 3¢hMUp KaNnPOHOBOMU KUCIOTbI,Y4aa 01.........
XonectepuHoBbIN 3chnup KOpUiHOM Kucnotbl,uaa 0,3.........
XonectepuHoBbIN 3¢hup N-6poMOEH30MHON KUCNOTbI,u44a 0,3..........

XonectepuHOBbLIN 3¢hUP N-reKCUITOKCU OE@H30MHOW KUCNOTbI,Yaa 0,9.......
XonectepuHoBbIN 3¢hMUp NeHTageKaHOBOM KUcnoTbl,ugal,l..........
XonectepuHOBbLIN 3¢hUpP N-HUTPOOEH3OMHOMN KUCNOTbI,YAa 08...........

XonectepuHoBbIN 3(PUP N-OKTUITOKCUOEH3OMHOWN KUCNOThbI,Yaa 0,425....
Xpow (Ill) okucb,4na | 300=

Xpowm (lll) xnopua 6-BoaH.,4na 5,2 kr(0,4x5+4x0,8)...... 300=
Xpom cepHOKUCHnbIN 6-BOAH.,YAa 1,4 kr(0,5+0,9)........ 250=
XpomaTtoH N 3,2 kr(0,5x4+0,6x2)....... 21000=
XpomaTtoH NAW 0,125-0,16 pgnarasosounx/r 0,1

XpomaTtoH NAW 0,16-0,2 Ana raszosBou x/r 0,2
XpomaTtoH NAW 0,2-0,25 Aana razoBown x/r 0,1
XpomatoH N-AW(OTMbITbIN KUCITIOTOWN) 1,3kr(0,1x13)....... 25000=
XpomaTtoH NAW-DMCS 0,2-0,25 gnsa razosou x/r 0,1
XpomaTtoH NAW-DMCS 0,25-0,315 gnsa razoBowu x/r 0,1
XpOMOBbLIN TEMHO-CUHUN 0,985.......... 7000=

XpomoreH YyepHbin ET-00 0,153........... 5000=
XpomoTpon 2B 0,05...ccccvunene. 20000=
LiBeToxpom 1,8kr(0,1x18)....... 27000=
Lle3ann a3oTHOKUCNbIN, XY 0,2kr......... 2000=

Llenniono3a Mukpokpuctannuyeckas a/xp i R
Llepe3nH cuHteTnyeckmmn Boicokonnaskmm M-100 58,8............ 1000=
Llepun cynbdat,y 2,2KF . eeieennnnenens 2000=
LuaHuH 0,03 10000=
LlmknorekcaHOHOKCUM,4Yaa 0,1kr.......... 1000=

LiuHK rpaHynblyaa 20,0....ccenennee. 300=

LUnMHK nanbmMmuTaTt,u 1,250, 800=

LinHK cepHOKUCNbIN ,4 56,9kr(0,2x157+0,5+22)....... 70=
LinHK cepHOKuCnbIN 7-B,4aa 52kr (30+22)............. 80=

LIMHK cepHOKMCNbIN,Y 47,9..ccccnn... 70=

LIMHK cepHOKMCNbIW,YQa 132,3kr(147x0,9)......ccuu.u. 80=
LiMHK cTeapuHOBOKUCNbIN,Y 10 KM eeeeieenas 200=

LIMHK YKCYCHOKUCHbIN, XY 0,3kr(0,2+0,1)............ 150=
LiMHK XxnopucTtbin,u 20,0............... 100=

LiupkoHun aByoKuchb,4aa 75,0..ccccnnn..n. 1500=

LUunpkoHun asyokucob LipO-1 300,0............ 750=
LimpkoHoBbIN nopowok ML 0,2...ccccnvinnnnnn 1500 py6/kr
LiupkoHoH 0,02...ciuiinnnnns

LLlaBeneBas kucnorta,ocu /0 O P 150=

LLlaBeneBasa kucnorta,xu 0,8.iiiiiiiiinnn. 100=



LLlaBeneBas Kkucnorta,4 80,9, 80=

AnekTporpacguyecknm Hocutenb C-1 mapka B 32 kr........1000=
AnekTporpacpuyeckum Hocutenb C-2 60 kr............ 1500=

Jo3uH K(BoaHbLIN pacTBOp) 2,0n (20x0,1).......... 5000=

do3uH K,upa 1,25 i, 15000=

J03uH MeTuneHoBbin No Man-I'proHBanbAay cyxon 0,2uiiiiiiiannnnns
QO03UH MEeTUNEHOBbIU CMHUK JlenwumaHa 0,25............ 4000=

Jo3unH H,upa 2,95, .., 4500=
ApPUNOXPOM KpaCHbIN 0,3..ccinnnnns 2500=

SpPUNOXPOM YEepHbLIA UMN. 0,228.........c...n.. 5000=

dTaHon Ana XpomMmoTorp. 3xX5mMn ...........

dtnnaueTar, x4y 25,4KN..ciiieiiiineenns 200=
OTUNEHINUKoNb,4Yaa 7,5 100=
dTnneHagnaMmMHTETPayKCyCcHas KMCNoTa,Yyaa 1,4kr(7x0,2)............ 400
ATnnoBbIN 3¢pup 4-HUTPOOBEH3OMHOMN KUCNOTbI,Y 0,15kr......... 2500=
ATnnoBbIN 3¢hup 6€H30MHON KUCHNOTbLY  1KI ..cevvennennen.. 700=
ATUNLUEenno3osbB,TeXH.,1 copT 150 N.eeiiennne. 100=
ATnNuenno3onbB,4(2-3TOKCU3ITaHon) 9,9kr(11x0,9) ........ 150=
dTunuennonosa,y 35,0 1500=

fAlHTapHasa Kkucnorta,xuy 0,5 i iiiiiiiininnnns



